
Презентацію створено за допомогою комп’ютерної 

програми ВГ «Основа» «Електронний конструктор уроку»

ТОРГІВЛЯ ЯК ВИД ПОСЛУГ. ФОРМИ 

ТОРГІВЛІ. ПОКАЗНИКИ ЗОВНІШНЬОЇ 

ТОРГІВЛІ. ТОРГІВЛЯ В УКРАЇНІ. ОБСЯГИ 

ТА СТРУКТУРА ЕКСПОРТУ Й ІМПОРТУ 

ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ. ЧИННИКИ 

КОНЦЕНТРАЦІЇ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ         

В НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ, РЕГІОНАХ



Прийом «Формуємо поняття»
Торгівля  —  … 

Зовнішня торгівля  —  … 
Внутрішня торгівля  —  … 



Стаціонарна торгівля — торгівля, що 

здійснюється в спеціально обладнаних спорудах 

(торгових центрах, магазинах, павільйонах, кіосках) 

спеціально найнятими робітниками — продавцями.



Інтернет-торгівля — вибір товарів за 

зразками в мережі інтернет з подальшою 

доставкою товару покупцеві.



Комісійна торгівля — продаж товару згідно      

з договором комісії між комітентом (надає товар) 

та комісіонером (продає товар).



Розносна торгівля — торгівля поза стаціонарної 

мережі шляхом безпосереднього контакту продавця 

та покупця будь-де (на дому, в закладах тощо).



Зовнішня торгівля реалізується на рівні зв’

язків компаній, корпорації, міждержавних 

угод шляхом оформлення контрактів. 



Зовнішня торгівля характеризує національні економіки.

Для цього існують різні показники:

•обсяги імпорту, експорту, зовнішньо-                            

торгового обігу (сума імпорту та експорту);

•структура імпорту, експорту                                     

(частки окремих товарів);

•індекси (у відсотках до                                     

попереднього року) імпорту,                                                   

експорту, зовнішньоторгового обігу;

•сальдо зовнішньої торгівлі                                        

(різниця між експортом та імпортом).



Торгівля в Україні однією з перших 

галузей національної економіки 

розпочала процес демонополізації.



У торгівлі країни зайнято 19 % працевлаштованих.



У структурі торговельних підприємств 

переважають підприємства роздрібної      

торгівлі (близько половини) та підприємства 

громадського харчування (близько 1/5).



ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
❖ Підготуйте презентацію про об’єкти Світової 

спадщини ЮНЕСКО в Україні та світі (за         

вибором, щоб були представлені всі материки).

❖ Підготуйте короткі повідомлення про СОТ, 

Європейський Союз, НАФТА, АСЕАН                      

(коли утворилась, які країни у складі).
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